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16013 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第1競走 1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

12 メ ル ヴ ィ ル 牝3鹿 54 武 豊 �キャロットファーム 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム B428－ 21：08．8 2．0�
11 キューランブラー 牝3鹿 54 斎藤 新ディアレストクラブ� 牧田 和弥 浦河 高岸 順一 444＋261：09．33 117．1�
815 マヒナライズ 牝3鹿 54 藤岡 佑介吉田 勝己氏 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム 414－ 2 〃 ハナ 2．6�
611 レッドベスティア 牡3栗 56 横山 和生 �東京ホースレーシング 昆 貢 浦河 谷川牧場 B436＋ 61：09．4� 18．0�
23 ミッキージェンヌ 牝3黒鹿54 菊沢 一樹野田みづき氏 菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 436± 0 〃 アタマ 47．1	
48 シンゼンコイチャン 牝3鹿 54 池添 謙一原 司郎氏 飯田 祐史 新冠 有限会社 大

作ステーブル 458＋ 6 〃 ハナ 12．7

713 シ ウ ン 牝3黒鹿54 松田 大作 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 456＋101：09．61 68．5�
35 テンコウバヒ 牡3青鹿56 横山 武史酒井 喜生氏 矢野 英一 安平 ノーザンファーム 446－ 61：09．7� 9．1�
24 グ ン タ ー 牡3栗 56

53 ▲大久保友雅門野 重雄氏 池添 兼雄 浦河 王蔵牧場 466－ 41：09．91� 64．9

714 シ ゲ ル ボ ス �3鹿 56

53 ▲横山 琉人森中 蕃氏 小島 茂之 様似 中村 俊紀 B474＋10 〃 ハナ 222．3�
510 メロンチャン 牝3黒鹿54 黛 弘人�ミルファーム 大和田 成 新ひだか 小倉 光博 B466± 0 〃 ハナ 59．7�
816 デルマゴモリー 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 脩斗浅沼 廣幸氏 天間 昭一 千歳 社台ファーム 414－ 4 〃 クビ 117．9�
59 イデアファイブ 牝3鹿 54 川又 賢治益田 修一氏 本間 忍 浦河 市正牧場 410－121：10．21� 161．0�
47 ヘ ク ト ゴ ン 牡3栗 56 古川 吉洋加藤 千豊氏 木原 一良 新ひだか ゴールドアップカンパニー 420＋ 41：10．51� 111．4�
612 ナ ザ レ 牝3鹿 54

53 ☆秋山 稔樹 �ニッシンホール
ディングス 武井 亮 新ひだか チャンピオンズファーム B448± 01：10．6クビ 24．4�

36 ハクサンディーバ 牝3鹿 54
51 ▲小林 凌大河﨑 五市氏 土田 稔 新ひだか 田湯牧場 440± 01：11．77 347．0�

（16頭）

売 得 金
単勝： 30，799，300円 複勝： 46，001，600円 枠連： 10，707，600円
馬連： 49，101，000円 馬単： 26，079，900円 ワイド： 54，893，700円
3連複： 87，207，000円 3連単： 104，720，500円 計： 409，510，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 110円 � 1，460円 � 120円 枠 連（1－1） 9，410円

馬 連 �� 8，950円 馬 単 �� 11，710円

ワ イ ド �� 2，560円 �� 170円 �� 3，040円

3 連 複 ��� 7，430円 3 連 単 ��� 47，390円

票 数

単勝票数 計 307993 的中 � 118990（1番人気）
複勝票数 計 460016 的中 � 140033（1番人気）� 3736（14番人気）� 122064（2番人気）
枠連票数 計 107076 的中 （1－1） 881（20番人気）
馬連票数 計 491010 的中 �� 4251（23番人気）
馬単票数 計 260799 的中 �� 1670（32番人気）
ワイド票数 計 548937 的中 �� 4439（27番人気）�� 114067（1番人気）�� 3711（30番人気）
3連複票数 計 872070 的中 ��� 8801（23番人気）
3連単票数 計1047205 的中 ��� 1602（126番人気）

ハロンタイム 12．0―10．3―11．1―11．7―11．8―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．3―33．4―45．1―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．4
3 2，14（1，12）3（10，15）（4，5，7）（8，13）（9，11）－16＝6 4 ・（2，14）（1，3，12）（10，15）（4，5，7）（8，13）（9，11）－16－6

勝馬の
紹 介

メ ル ヴ ィ ル �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 Redoute’s Choice デビュー 2021．9．4 小倉12着

2019．2．7生 牝3鹿 母 アブソルートリー 母母 Catshaan 7戦1勝 賞金 14，170，000円

16014 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

34 ア レ マ ー ナ 牝3鹿 54 �島 克駿 �キャロットファーム 松下 武士 安平 ノーザンファーム 470＋ 21：47．3 6．0�
814 ミルトイグニス 牡3黒鹿56 斎藤 新永山 勝敏氏 武市 康男 浦河 赤田牧場 B500－ 21：47．62 12．8�
22 パフオブウインド 牡3栗 56

54 △山田 敬士西森 功氏 小桧山 悟 様似 清水スタッド 474＋ 21：47．7� 13．8�
11 ホウオウベリテ 牡3鹿 56 横山 和生小笹 芳央氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 454＋ 41：48．23 2．6�
58 フジシュウセツ 牡3鹿 56 丹内 祐次荒木 誠氏 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田牧場 514－ 81：48．51� 64．8�
610 ダンスデミルリトン 牡3青鹿 56

53 ▲横山 琉人岡田 牧雄氏 鈴木 孝志 日高 船越牧場 454＋ 11：48．7� 200．7	
45 フランベルジュ 牡3黒鹿56 武 豊
ノースヒルズ 大竹 正博 新冠 株式会社

ノースヒルズ 502－ 4 〃 ハナ 6．0�
33 � スイートザーズ 牝3黒鹿54 勝浦 正樹和田 啓子氏 石毛 善彦 米 Takahiro

Wada 432＋101：48．8� 95．9�
813 フジフォンテ 牡3青鹿56 松田 大作岡田 牧雄氏 尾形 和幸 新ひだか 岡田スタツド B452－ 2 〃 クビ 18．7

712 テンクウノツバサ 牡3鹿 56 和田 竜二廣崎 双葉氏 中舘 英二 平取 清水牧場 482－ 21：49．22 4．3�
46 モ ー ゲ ン 牡3栗 56 吉田 隼人宮田美恵子氏 浜田多実雄 日高 タバタファーム B446－ 41：50．58 74．7�
69 カネトシマティーニ 牡3鹿 56 川島 信二兼松 昌男氏 畑端 省吾 新冠 武田 寛治 426－ 41：51．13� 396．6�
711 ジャスティンパワー 牡3鹿 56 横山 武史三木 正浩氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B460＋ 61：52．69 23．5�
57 アルファロッソ 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂
貴悦 矢作 芳人 新冠 松浦牧場 444＋121：54．310 50．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 29，106，900円 複勝： 44，485，700円 枠連： 9，414，900円
馬連： 47，511，100円 馬単： 22，089，100円 ワイド： 50，672，200円
3連複： 79，059，500円 3連単： 86，272，800円 計： 368，612，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 200円 � 360円 � 280円 枠 連（3－8） 1，590円

馬 連 �� 3，150円 馬 単 �� 5，940円

ワ イ ド �� 950円 �� 680円 �� 1，950円

3 連 複 ��� 8，510円 3 連 単 ��� 35，110円

票 数

単勝票数 計 291069 的中 � 38751（3番人気）
複勝票数 計 444857 的中 � 66163（3番人気）� 28848（6番人気）� 40625（5番人気）
枠連票数 計 94149 的中 （3－8） 4568（8番人気）
馬連票数 計 475111 的中 �� 11689（12番人気）
馬単票数 計 220891 的中 �� 2789（24番人気）
ワイド票数 計 506722 的中 �� 13785（12番人気）�� 19930（8番人気）�� 6430（22番人気）
3連複票数 計 790595 的中 ��� 6964（28番人気）
3連単票数 計 862728 的中 ��� 1781（120番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．8―12．7―13．1―12．8―12．9―12．8―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．8―42．5―55．6―1：08．4―1：21．3―1：34．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．7―3F38．9
1
3

・（4，14）－8（1，12）－（6，7）－10（2，11）5（3，9）－13
14－4，8（1，12）2，3－（6，5，10）－13，7－11－9

2
4
14－4（1，8）12，6，7（2，10）（5，11）3－（13，9）
14－4－（1，8）－（2，12）－（3，10）－5－13＝6－（7，9）11

勝馬の
紹 介

ア レ マ ー ナ �
�
父 キングカメハメハ �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2021．8．15 小倉7着

2019．4．5生 牝3鹿 母 フロアクラフト 母母 リッチダンサー 8戦1勝 賞金 9，870，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ジャスティンパワー号・アルファロッソ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年

7月12日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アローゴールド号
（非抽選馬） 4頭 ヘキクウ号・モズフェニックス号・ユリシーズ号・ワンダフルヘヴン号

第１回 函館競馬 第２日



16015 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第3競走 1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

33 エ バ ニ ス タ 牡3鹿 56
54 △角田 大和畑佐 博氏 角田 晃一 浦河 秋場牧場 484＋ 2 59．2 2．5�

22 キリシマタウン 牡3栗 56
53 ▲小林 脩斗西村新一郎氏 天間 昭一 新ひだか 田原橋本牧場 440± 0 59．51� 6．1�

11 オクシデンタル 牡3栗 56 和田 竜二平田 修氏 加藤 征弘 新ひだか フジワラフアーム 522－ 4 59．92� 7．4�
78 フェアリーランド 牝3鹿 54 黛 弘人岡田 牧雄氏 加藤 和宏 浦河 杵臼牧場 446 ―1：00．21� 77．4�
810 バオバブスピリット 牝3青鹿54 斎藤 新 Him Rock Racing

ホールディングス� 斎藤 誠 新冠 株式会社
安達牧場 440＋101：00．3クビ 2．4�

55 チ ョ ロ ヤ マ 牡3栗 56 菱田 裕二増田 和啓氏 小手川 準 平取 二風谷ファーム B426－ 51：00．4クビ 43．6	
77 テイエムシチーボー 牝3栗 54 菊沢 一樹竹園 正繼氏 石栗 龍彦 日高 日高テイエム

牧場株式会社 452－10 〃 アタマ 95．0

89 タ イ コ ネ ン 牝3栗 54

51 ▲横山 琉人布武起会 水野 貴広 日高 木村牧場 448－ 81：00．82� 43．3�
66 ノットクラッシュ 牝3鹿 54 丸山 元気山口 敦広氏 土田 稔 新冠 大狩部牧場 472± 0 〃 クビ 63．5�
44 アフォガート 牡3芦 56

55 ☆秋山 稔樹豊井 義次氏 浅野洋一郎 浦河 エムエム、ヤ
マダファーム 474＋ 81：00．9� 14．4


（10頭）

売 得 金
単勝： 25，671，600円 複勝： 27，023，900円 枠連： 5，667，700円
馬連： 32，567，900円 馬単： 20，295，900円 ワイド： 28，114，500円
3連複： 52，451，700円 3連単： 81，283，500円 計： 273，076，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 250円 複 勝 � 130円 � 160円 � 200円 枠 連（2－3） 570円

馬 連 �� 670円 馬 単 �� 1，140円

ワ イ ド �� 290円 �� 390円 �� 550円

3 連 複 ��� 1，710円 3 連 単 ��� 5，440円

票 数

単勝票数 計 256716 的中 � 80095（2番人気）
複勝票数 計 270239 的中 � 68078（2番人気）� 39890（3番人気）� 28469（4番人気）
枠連票数 計 56677 的中 （2－3） 7593（2番人気）
馬連票数 計 325679 的中 �� 37662（2番人気）
馬単票数 計 202959 的中 �� 13290（3番人気）
ワイド票数 計 281145 的中 �� 26106（2番人気）�� 18113（4番人気）�� 12116（8番人気）
3連複票数 計 524517 的中 ��� 22880（5番人気）
3連単票数 計 812835 的中 ��� 10817（15番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．7―11．9―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．2―34．9―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F36．0
3 10，3（1，2）7－9，8，5，6，4 4 ・（10，3）（1，2）－7，9，8（6，5，4）

勝馬の
紹 介

エ バ ニ ス タ �
�
父 ホッコータルマエ �

�
母父 アグネスデジタル デビュー 2022．1．15 中京5着

2019．3．27生 牡3鹿 母 ローズエンジェル 母母 シュガースポット 8戦1勝 賞金 11，280，000円
〔3走成績による出走制限〕 ノットクラッシュ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月12日まで平地競走に出走でき

ない。

16016 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第4競走 2，000�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

23 ゴルトシュミーデ 牝3栗 54 西村 淳也吉田 千津氏 村山 明 千歳 社台ファーム 430± 02：01．0 3．3�
814 ヴァンデスト 牝3鹿 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松山 将樹 新冠 ビッグレッドファーム 392＋ 22：01．1� 21．4�
46 ム ガ 牝3黒鹿54 古川 吉洋村田 博司氏 大根田裕之 浦河 田中スタッド 450－ 22：01．2� 20．6�
713 ベッラアルバ 牝3黒鹿54 �島 克駿 �社台レースホース中竹 和也 千歳 社台ファーム 454－ 22：01．3クビ 2．3�
815 ジ ェ ン ヌ 牝3鹿 54 吉田 隼人エムズレーシング 安達 昭夫 安平 ノーザンファーム 420＋ 4 〃 クビ 14．4	
11 ビューティフルラブ 牝3鹿 54

53 ☆秋山 稔樹三田 昌宏氏 高橋 義忠 日高 森永牧場 428＋ 22：01．4� 16．0

58 ユ イ 牝3鹿 54 斎藤 新佐藤 理氏 高橋 康之 日高 下河辺牧場 444＋ 42：01．5� 68．1�
34 ホヲユイットウ 牝3黒鹿54 菱田 裕二村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 418＋10 〃 アタマ 96．2�
610 ライチトゥーム 牝3黒鹿54 勝浦 正樹�谷岡牧場 伊坂 重信 新ひだか 谷岡牧場 412＋ 42：01．92 294．9

47 スズカマース 牝3青鹿54 浜中 俊永井 啓弍氏 橋田 満 平取 稲原牧場 470 ―2：02．43 42．0�
59 フ ロ ッ ク ス 牝3黒鹿54 菊沢 一樹大野 裕氏 松山 将樹 新ひだか 坂本 智広 466－ 42：02．82� 22．4�
35 スマイリールリカ 牝3栗 54

51 ▲西塚 洸二嶋田 賢氏 鹿戸 雄一 新ひだか 服部 牧場 476 ― 〃 ハナ 203．6�
22 ヴァルドマルヌ 牝3黒鹿54 横山 武史村野 康司氏 大和田 成 日高 下河辺牧場 412＋ 42：03．54 5．0�
611 ハートディザイア 牝3鹿 54

51 ▲横山 琉人 �社台レースホース斎藤 誠 千歳 社台ファーム 388－ 22：04．24 262．3�
（14頭）

712 ラ エ ー ル 牝3鹿 54 武 豊青山 洋一氏 平田 修 日高 白井牧場 404－ 8 （競走除外）

売 得 金
単勝： 31，445，600円 複勝： 37，712，200円 枠連： 11，228，000円
馬連： 34，249，000円 馬単： 15，583，800円 ワイド： 35，532，800円
3連複： 47，412，100円 3連単： 50，627，100円 計： 263，790，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 150円 � 330円 � 470円 枠 連（2－8） 940円

馬 連 �� 2，620円 馬 単 �� 4，590円

ワ イ ド �� 820円 �� 1，090円 �� 3，040円

3 連 複 ��� 9，460円 3 連 単 ��� 49，730円

票 数

単勝票数 差引計 314456（返還計 27357） 的中 � 76225（2番人気）
複勝票数 差引計 377122（返還計 31368） 的中 � 85193（2番人気）� 25704（4番人気）� 16674（8番人気）
枠連票数 差引計 112280（返還計 8381） 的中 （2－8） 9231（3番人気）
馬連票数 差引計 342490（返還計 90340） 的中 �� 10104（10番人気）
馬単票数 差引計 155838（返還計 40727） 的中 �� 2545（13番人気）
ワイド票数 差引計 355328（返還計 84619） 的中 �� 11538（8番人気）�� 8437（13番人気）�� 2895（28番人気）
3連複票数 差引計 474121（返還計224781） 的中 ��� 3757（31番人気）
3連単票数 差引計 506271（返還計248177） 的中 ��� 738（149番人気）

ハロンタイム 12．7―10．8―11．6―12．4―12．8―12．3―11．9―12．2―12．2―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．5―35．1―47．5―1：00．3―1：12．6―1：24．5―1：36．7―1：48．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．5
1
3
2，9－（8，13）（10，3）11，6，14，5，1－7（4，15）・（2，9）（8，13，3）（10，14）6，1－（5，11，7）15，4

2
4
2，9（8，13）3，10，11，6，14（5，1）－7（4，15）・（2，9，3）（8，13，14，6）10，1，5，7（15，4）－11

勝馬の
紹 介

ゴルトシュミーデ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 Kaldoun デビュー 2021．8．28 小倉5着

2019．3．1生 牝3栗 母 ハッシュバンバン 母母 Horphaly 6戦1勝 賞金 9，020，000円
〔競走除外〕 ラエール号は，馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。



16017 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第5競走 1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

88 ク リ ダ ー ム 牡2栗 54 武 豊 �インゼルレーシング 須貝 尚介 浦河 杵臼牧場 468 ―1：09．5 2．8�
77 ミシェラドラータ 牡2鹿 54 �島 克駿福盛 訓之氏 清水 久詞 浦河 丸村村下

ファーム 478 ―1：09．6� 38．1�
44 トラネスハープ 牝2黒鹿54 横山 武史谷川 昭雄氏 武井 亮 安平 ノーザンファーム 422 ― 〃 クビ 6．1�
55 タ リ エ シ ン 牡2鹿 54 M．デムーロ野田 努氏 金成 貴史 千歳 社台ファーム 416 ―1：09．91� 26．5�
22 ベ ル サ ー ナ 牝2黒鹿54 吉田 隼人ディアレストクラブ� 高橋 裕 浦河 ディアレスト

クラブ 466 ―1：10．0� 6．3�
66 ベ ベ 牡2栗 54 勝浦 正樹	ミルファーム 武市 康男 浦河 ミルファーム 480 ―1：10．1� 74．9

33 エリカキルシェ 牝2栗 54 横山 和生三木 正浩氏 宮田 敬介 千歳 社台ファーム 456 ―1：10．2� 2．7�
11 レイズミーアップ 牡2鹿 54 川島 信二松田 整二氏 荒川 義之 浦河 富塚ファーム 414 ―1：11．26 124．5�
89 ツ キ ガ ミ 牡2鹿 54 和田 竜二巴山 尊文氏 川村 禎彦 新冠 山岡牧場 410 ―1：11．94 12．4


（9頭）

売 得 金
単勝： 54，930，800円 複勝： 35，856，300円 枠連： 6，435，800円
馬連： 46，241，800円 馬単： 29，899，200円 ワイド： 37，030，400円
3連複： 65，057，900円 3連単： 114，339，000円 計： 389，791，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 150円 � 560円 � 190円 枠 連（7－8） 2，790円

馬 連 �� 4，280円 馬 単 �� 6，180円

ワ イ ド �� 1，260円 �� 470円 �� 1，480円

3 連 複 ��� 5，420円 3 連 単 ��� 32，000円

票 数

単勝票数 計 549308 的中 � 158390（2番人気）
複勝票数 計 358563 的中 � 74686（2番人気）� 12078（7番人気）� 50414（4番人気）
枠連票数 計 64358 的中 （7－8） 1784（9番人気）
馬連票数 計 462418 的中 �� 8369（13番人気）
馬単票数 計 298992 的中 �� 3626（22番人気）
ワイド票数 計 370304 的中 �� 7288（15番人気）�� 21979（5番人気）�� 6139（17番人気）
3連複票数 計 650579 的中 ��� 8986（18番人気）
3連単票数 計1143390 的中 ��� 2590（101番人気）

ハロンタイム 12．0―10．9―11．2―11．8―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．9―34．1―45．9―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．4
3 9（4，8）3，2，7－（6，5）1 4 ・（9，8）3（4，2）（7，5）6－1

勝馬の
紹 介

ク リ ダ ー ム �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 サクラバクシンオー 初出走

2020．3．16生 牡2栗 母 ブーケトウショウ 母母 マザートウショウ 1戦1勝 賞金 7，000，000円

16018 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第6競走 1，800�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

22 ファインバーグ 牡3青鹿56 池添 謙一林 正道氏 清水 久詞 日高 白井牧場 494－ 41：48．2 4．8�
45 シャノワール 牝3鹿 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 小手川 準 新冠 ビッグレッドファーム 418＋ 61：48．41� 19．3�
33 イ ル モ ン ド 牝3黒鹿54 横山 武史大塚 亮一氏 池上 昌和 浦河 杵臼牧場 474＋10 〃 ハナ 1．7�
57 モ ズ ユ ウ ガ 牡3栗 56 荻野 琢真 �キャピタル・システム 大久保龍志 日高 株式会社

目黒牧場 484－ 41：48．72 163．5�
56 クリノインパクト 牡3青鹿56 武 豊栗本 博晴氏 南井 克巳 様似 様似渡辺牧場 464＋ 41：49．01� 18．8	
813 サルサロッサ 牝3鹿 54 斎藤 新岡田 牧雄氏 高柳 瑞樹 新ひだか タガミファーム 446－ 2 〃 アタマ 16．9

68 ジャスティンエース 牡3黒鹿56 吉田 隼人三木 正浩氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム 462－10 〃 アタマ 6．2�
11 モ ル レ ー 牝3鹿 54 �島 克駿 �シルクレーシング 長谷川浩大 安平 ノーザンファーム 432＋ 6 〃 ハナ 14．0�

710 ララパラプリュイ 牝3栗 54 和田 竜二フジイ興産� 田中 博康 浦河 ヒダカフアーム B448＋ 21：49．21 73．3

（法942）

812 シードザブレイク 牡3鹿 56 藤岡 佑介三宅 勝俊氏 庄野 靖志 浦河 カナイシスタッド 496＋101：49．73 23．4�
69 タイキモンストル 牡3栗 56

53 ▲小林 凌大�大樹ファーム 西園 正都 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 486± 01：49．8クビ 138．4�

711 デルマセイレーン 牝3鹿 54 菊沢 一樹浅沼 廣幸氏 鈴木慎太郎 千歳 社台ファーム 428－ 21：50．22� 75．4�
（12頭）

44 ミ ラ モ ン テ 牝3黒鹿 54
51 ▲小林 脩斗西 浩明氏 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田スタツド B444－ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 34，250，100円 複勝： 38，269，300円 枠連： 6，825，700円
馬連： 33，165，900円 馬単： 18，189，800円 ワイド： 36，479，400円
3連複： 50，743，100円 3連単： 61，301，100円 計： 279，224，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 150円 � 210円 � 110円 枠 連（2－4） 1，740円

馬 連 �� 3，050円 馬 単 �� 5，000円

ワ イ ド �� 800円 �� 250円 �� 420円

3 連 複 ��� 1，530円 3 連 単 ��� 12，850円

票 数

単勝票数 差引計 342501（返還計 18076） 的中 � 56668（2番人気）
複勝票数 差引計 382693（返還計 31177） 的中 � 58229（2番人気）� 33139（4番人気）� 119332（1番人気）
枠連票数 差引計 68257（返還計 832） 的中 （2－4） 3032（7番人気）
馬連票数 差引計 331659（返還計 51547） 的中 �� 8426（11番人気）
馬単票数 差引計 181898（返還計 26573） 的中 �� 2725（16番人気）
ワイド票数 差引計 364794（返還計 69241） 的中 �� 10313（9番人気）�� 43165（1番人気）�� 21686（4番人気）
3連複票数 差引計 507431（返還計154829） 的中 ��� 24785（2番人気）
3連単票数 差引計 613011（返還計172687） 的中 ��� 3458（38番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．6―12．3―12．1―12．1―12．1―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．5―36．1―48．4―1：00．5―1：12．6―1：24．7―1：36．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．7―3F35．6
1
3
11，3－（5，13）10，1（2，7）12－（6，9）－8
11（3，13）5（2，10，1）7（6，12）（8，9）

2
4
11，3，13（5，10，1）2，7－（6，12）（8，9）・（3，13）（11，5）1（2，10）（6，7，12）（8，9）

勝馬の
紹 介

ファインバーグ �
�
父 シルバーステート �

�
母父 ディープスカイ デビュー 2022．1．30 中京3着

2019．3．26生 牡3青鹿 母 アースウィンド 母母 ベストオブチャンス 4戦1勝 賞金 7，480，000円
〔競走除外〕 ミラモンテ号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。



16019 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第7競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

79 ダンスウィズジョイ 牝3鹿 52
49 ▲小林 凌大 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 436＋ 4 58．7 3．8�
68 ユスティニアン 牡4鹿 57 黛 弘人岡田 牧雄氏 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド 434＋ 4 58．91� 9．9�
67 ヨドノゴールド 牡4鹿 57

55 △角田 大和海原 聖一氏 西園 正都 浦河 林農場 476＋ 2 59．0クビ 6．8�
55 ニ シ ノ ア ナ 牝3鹿 52

51 ☆秋山 稔樹西山 茂行氏 相沢 郁 浦河 杵臼牧場 B464± 0 59．1� 12．2�
22 � アウトパフォーム 牡3芦 54 横山 和生ゴドルフィン 栗田 徹 英 Kingston

Stud 444＋ 2 59．2� 5．6�
812 サウンドブライアン 牡4芦 57

53 ★古川 奈穂増田 雄一氏 村山 明 新ひだか 聖心台牧場 482＋ 2 59．52 7．8	
11 � ケルンコンサート 牡3芦 54 武 豊風早 信昭氏 森 秀行 米 Buck Pond

Farm Inc. 460＋ 4 〃 ハナ 8．5

44 チアフルローズ 牝6青鹿55 勝浦 正樹ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ 494＋12 59．81� 112．2�
33 ドクターマンボウ 牡3栗 54

51 ▲横山 琉人谷掛 龍夫氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 456＋ 61：00．12 4．9�
811 キャンユーキッス 牝4鹿 55

52 ▲大久保友雅岡 浩二氏 鈴木 孝志 日高 滝本 健二 436－101：00．2� 97．6

710 ラインアルテア 牡3黒鹿54 丹内 祐次大澤 繁昌氏 武藤 善則 日高 日高大洋牧場 460－ 61：01．05 71．2�
56 グッドステージ 牡5鹿 57

56 ☆泉谷 楓真杉立健次郎氏 宮 徹 新ひだか 小倉 光博 516－ 61：01．42� 166．1�
（12頭）

売 得 金
単勝： 31，161，700円 複勝： 41，300，100円 枠連： 6，900，000円
馬連： 40，628，400円 馬単： 18，981，700円 ワイド： 40，394，800円
3連複： 72，225，500円 3連単： 78，086，500円 計： 329，678，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 190円 � 220円 � 200円 枠 連（6－7） 830円

馬 連 �� 1，950円 馬 単 �� 3，130円

ワ イ ド �� 600円 �� 550円 �� 610円

3 連 複 ��� 3，090円 3 連 単 ��� 11，320円

票 数

単勝票数 計 311617 的中 � 64107（1番人気）
複勝票数 計 413001 的中 � 59941（2番人気）� 45565（6番人気）� 54638（3番人気）
枠連票数 計 69000 的中 （6－7） 6383（1番人気）
馬連票数 計 406284 的中 �� 16066（7番人気）
馬単票数 計 189817 的中 �� 4543（6番人気）
ワイド票数 計 403948 的中 �� 17048（5番人気）�� 19066（2番人気）�� 16723（6番人気）
3連複票数 計 722255 的中 ��� 17510（3番人気）
3連単票数 計 780865 的中 ��� 5000（2番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．5―11．6―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―23．0―34．5―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．7
3 ・（5，9）7（1，11）（2，8）－（3，12）10，6－4 4 ・（5，9）7（1，8）（2，11）12，3，10－4，6

勝馬の
紹 介

ダンスウィズジョイ �
�
父 シニスターミニスター �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2021．7．17 函館1着

2019．3．25生 牝3鹿 母 タイニーダンサー 母母 キ ハ ク 5戦2勝 賞金 16，600，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 タカラマドンナ号

16020 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第8競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

69 ヤマニンルリュール 牝4鹿 55 �島 克駿土井 肇氏 木原 一良 新冠 錦岡牧場 476＋101：08．9 6．5�
711 メイケイバートン 牡3黒鹿54 吉田 隼人名古屋競馬� 中竹 和也 千歳 社台ファーム 456－ 41：09．0� 4．7�
45 タッカーシルバー 牝3黒鹿52 横山 武史小松崎 孝氏 鈴木 伸尋 新冠 的場牧場 450－ 4 〃 ハナ 17．5�
712 ラ ピ カ ズ マ 牡4黒鹿57 菱田 裕二合同会社雅苑興業 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム B502－ 4 〃 アタマ 18．3�
46 タガノスペルノヴァ 牡4青鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太八木 良司氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 428＋ 2 〃 ハナ 42．8�

22 グラスミヤラビ 牝3黒鹿52 横山 和生半沢	 大江原 哲 新冠 飛渡牧場 482＋ 41：09．1� 6．3

11 グ ラ ン デ 牡3栗 54 松田 大作 �グランデオーナーズ 吉田 直弘 青森 諏訪牧場 472－ 41：09．2クビ 31．4�
814 ケヴィンズクロス 牡4芦 57 菊沢 一樹ライオンレースホース� 菊沢 隆徳 浦河 梅田牧場 506－ 6 〃 アタマ 96．7�
34 � グランアプロウソ 牡3黒鹿54 武 豊前田 幸治氏 松永 幹夫 米 North Hills

Co. Limited 490＋ 81：09．3クビ 2．2

57 ア ヴ ァ ノ ス 	4鹿 57 丸山 元気吉田 勝己氏 和田正一郎 安平 ノーザンファーム 456＋ 2 〃 クビ 65．5�
610 ユ キ ヤ ナ ギ 牝3鹿 52 勝浦 正樹山口 敦広氏 的場 均 新冠 山岡ファーム 440＋ 41：09．41 174．3�
33 グレイトミッション 牝4栗 55 丹内 祐次 XIAOジャパン 菊川 正達 新ひだか 矢野牧場 B462＋ 2 〃 ハナ 16．2�
58 ナンヨーローズ 牡4黒鹿57 M．デムーロ中村 德也氏 畠山 吉宏 平取 北島牧場 454± 01：09．71� 68．3�
813 イチローイチロー 牡3鹿 54 池添 謙一泉 一郎氏 北出 成人 新冠 村上 雅規 428＋101：09．91
 84．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 41，681，000円 複勝： 47，525，900円 枠連： 9，064，700円
馬連： 51，749，700円 馬単： 26，356，600円 ワイド： 53，195，800円
3連複： 85，448，200円 3連単： 100，676，600円 計： 415，698，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 650円 複 勝 � 200円 � 180円 � 400円 枠 連（6－7） 1，060円

馬 連 �� 1，260円 馬 単 �� 3，240円

ワ イ ド �� 460円 �� 1，320円 �� 1，330円

3 連 複 ��� 4，300円 3 連 単 ��� 25，560円

票 数

単勝票数 計 416810 的中 � 51061（4番人気）
複勝票数 計 475259 的中 � 64499（3番人気）� 79809（2番人気）� 25297（7番人気）
枠連票数 計 90647 的中 （6－7） 6596（4番人気）
馬連票数 計 517497 的中 �� 31752（4番人気）
馬単票数 計 263566 的中 �� 6090（13番人気）
ワイド票数 計 531958 的中 �� 31830（3番人気）�� 9970（16番人気）�� 9839（17番人気）
3連複票数 計 854482 的中 ��� 14888（14番人気）
3連単票数 計1006766 的中 ��� 2855（80番人気）

ハロンタイム 11．8―10．8―11．3―11．9―11．5―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．6―33．9―45．8―57．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．0
3 14，12（5，11）（9，13）（1，3，8）（7，10，4）6，2 4 14，12（5，11）（9，13，8，4）（1，3，10，6）（7，2）

勝馬の
紹 介

ヤマニンルリュール �
�
父 ヴィクトワールピサ �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2020．12．6 中京1着

2018．2．9生 牝4鹿 母 ヤマニンプチフール 母母 ワンオブアクライン 10戦2勝 賞金 21，400，000円



16021 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第9競走 ��1，800�
ゆ う ら っ ぷ

遊 楽 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）

牝，3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
賞 品

本 賞 10，700，000円 4，300，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，070，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

610 ブルトンクール 牝3栗 52 M．デムーロ会田 浩史氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム 444＋ 41：47．3 17．1�
11 モチベーション 牝3鹿 52 菱田 裕二石川 秀守氏 清水 英克 新ひだか 水丸牧場 434＋ 41：47．4� 13．8�
814 ヴェントボニート 牝5鹿 55 池添 謙一名古屋友豊� 池添 学 新冠 オリエント牧場 428＋ 6 〃 ハナ 2．8�
34 ハーツラプソディ 牝4栗 55 藤岡 康太下河辺隆行氏 今野 貞一 日高 下河辺牧場 502＋ 81：47．5クビ 8．4�
46 � ホウオウプリンセス 牝6鹿 55 吉田 隼人小笹 芳央氏 吉岡 辰弥 新ひだか 岡田スタツド 450－ 41：47．6� 24．7�
813 レディナビゲーター 牝3芦 52 横山 武史吉田 勝己氏 萩原 清 安平 ノーザンファーム 492＋ 8 〃 クビ 6．4	
57 スマートルグラン 牝4鹿 55 浜中 俊大川 徹氏 鹿戸 雄一 新ひだか 静内山田牧場 436± 01：47．7� 68．8

712 オーソレミオ 牝3青鹿52 横山 和生�タイヘイ牧場 昆 貢 新ひだか タイヘイ牧場 448＋101：47．8クビ 3．5�
711 ミ ン ト 牝3栗 52 荻野 琢真石川 達絵氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 498＋121：47．9� 41．9�
45 エレフセリア 牝4黒鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 武藤 善則 新冠 ビッグレッドファーム 446＋ 6 〃 クビ 15．5

69 スパークオブライフ 牝6黒鹿55 菊沢 一樹西見 徹也氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 424＋ 41：48．0クビ 149．0�
58 カ タ リ ー ナ 牝4鹿 55 藤岡 佑介近藤 英子氏 武 英智 洞	湖 レイクヴィラファーム 446－ 41：48．1� 19．5�
22 キュンストラー 牝4芦 55 斎藤 新 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松永 康利 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 408＋10 〃 クビ 101．9�

33 � シューラヴァーグ 牝5黒鹿55 川又 賢治�ヒダカファーム畑端 省吾 浦河 ヒダカフアーム 452－ 41：48．2� 189．2�
（14頭）

売 得 金
単勝： 40，220，600円 複勝： 57，106，900円 枠連： 11，983，100円
馬連： 61，729，700円 馬単： 25，238，100円 ワイド： 57，396，800円
3連複： 99，075，400円 3連単： 114，776，400円 計： 467，527，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，710円 複 勝 � 360円 � 380円 � 150円 枠 連（1－6） 9，840円

馬 連 �� 9，850円 馬 単 �� 20，460円

ワ イ ド �� 2，660円 �� 1，150円 �� 990円

3 連 複 ��� 10，900円 3 連 単 ��� 110，060円

票 数

単勝票数 計 402206 的中 � 18775（7番人気）
複勝票数 計 571069 的中 � 34252（6番人気）� 32671（7番人気）� 135853（1番人気）
枠連票数 計 119831 的中 （1－6） 943（24番人気）
馬連票数 計 617297 的中 �� 4852（34番人気）
馬単票数 計 252381 的中 �� 925（65番人気）
ワイド票数 計 573968 的中 �� 5394（33番人気）�� 12973（14番人気）�� 15272（9番人気）
3連複票数 計 990754 的中 ��� 6811（42番人気）
3連単票数 計1147764 的中 ��� 756（378番人気）

ハロンタイム 12．2―11．4―11．9―12．2―12．0―12．1―12．0―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．6―35．5―47．7―59．7―1：11．8―1：23．8―1：35．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．5
1
3
10，6（1，4，8）（5，12）（3，14）13，9，11，7－2
10（6，8）（1，4）12（3，5，14）（9，7，13）11－2

2
4
10，6（1，8）4（3，12）（5，14）－（9，13）11，7－2
10（6，8）（1，4）（12，14）（3，5）（9，7，13）－11－2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ブルトンクール �
�
父 エピファネイア �

�
母父 グラスワンダー デビュー 2021．7．18 函館4着

2019．3．16生 牝3栗 母 ファビュラスセンス 母母 ファビラスターン 7戦2勝 賞金 21，692，000円

16022 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第10競走 ��1，700�
つ が る か い き ょ う

津 軽 海 峡 特 別
発走14時50分 （ダート・右）

3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 オセアダイナスティ 牡4栗 57 横山 武史 XIAOジャパン 加藤 征弘 新冠 村田牧場 518－ 21：45．1 2．6�
77 � レッドエランドール �5鹿 57 西村 淳也 �東京ホースレーシング 田中 克典 千歳 社台ファーム B496＋101：45．2� 5．4�
55 タイセイシェダル 牡4栗 57 吉田 隼人田中 成奉氏 高橋 義忠 浦河 大島牧場 458－ 21：45．3� 4．0�
33 メイショウナリヒラ 牡4栗 57 武 豊松本 好�氏 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 464－ 41：45．51� 17．8�
11 カ サ デ ガ 牡4芦 57 川又 賢治杉浦 和也氏 寺島 良 浦河 栄進牧場 460＋ 41：45．92� 36．7	
810 バルサミックムーン �5鹿 57 菱田 裕二高橋 文男氏 武藤 善則 千歳 社台ファーム 492－ 81：46．11	 5．0

44 ヴ ェ ノ ム 牡4鹿 57 池添 謙一市川義美ホール

ディングス� 池添 兼雄 新ひだか フジワラフアーム 536＋101：46．31� 17．7�
22 グリニッジシチー �6栗 57 丹内 祐次 �友駿ホースクラブ 相沢 郁 新冠 カミイスタット B472＋ 41：46．4クビ 22．0�
89 テンウォークライ 牡4栗 57 丸山 元気天白 泰司氏 金成 貴史 日高 木村牧場 476＋ 2 〃 クビ 25．6

66 メイショウハナモモ 牝4鹿 55 古川 吉洋松本 好雄氏 松永 昌博 浦河 三嶋牧場 468＋ 21：47．25 41．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 40，094，100円 複勝： 52，559，500円 枠連： 12，075，700円
馬連： 60，837，100円 馬単： 27，892，100円 ワイド： 52，625，200円
3連複： 86，168，200円 3連単： 121，193，900円 計： 453，445，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 130円 � 150円 � 140円 枠 連（7－7） 870円

馬 連 �� 1，010円 馬 単 �� 1，680円

ワ イ ド �� 370円 �� 270円 �� 330円

3 連 複 ��� 1，080円 3 連 単 ��� 5，130円

票 数

単勝票数 計 400941 的中 � 118842（1番人気）
複勝票数 計 525595 的中 � 109875（1番人気）� 84166（4番人気）� 98292（3番人気）
枠連票数 計 120757 的中 （7－7） 10754（4番人気）
馬連票数 計 608371 的中 �� 46448（5番人気）
馬単票数 計 278921 的中 �� 12404（5番人気）
ワイド票数 計 526252 的中 �� 35253（5番人気）�� 51255（1番人気）�� 39787（4番人気）
3連複票数 計 861682 的中 ��� 59380（2番人気）
3連単票数 計1211939 的中 ��� 17115（7番人気）

ハロンタイム 7．0―11．2―12．2―12．3―12．3―12．1―12．5―12．5―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．2―30．4―42．7―55．0―1：07．1―1：19．6―1：32．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F38．0
1
3
7，8（6，3）（1，5）（2，9，10）－4
7，8（3，10）（6，1）5（2，9，4）

2
4
7（6，8）（1，3）（2，5，10）（9，4）
7（8，3）10（1，5）－（6，2，9，4）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

オセアダイナスティ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 メジロライアン デビュー 2020．10．18 東京7着

2018．3．12生 牡4栗 母 ラヴァーズレーン 母母 モ ガ ミ ヒ メ 11戦3勝 賞金 36，648，000円



16023 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第11競走
サマースプリントシリーズ

��
��1，200�第29回函館スプリントステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳52�4歳以上56�，
牝馬2�減，収得賞金3，000万円超過馬は超過額2，000万円毎1�増，�：3歳52�4歳
以上56�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 41，000，000円 16，000，000円 10，000，000円 6，200，000円 4，100，000円
付 加 賞 560，000円 160，000円 80，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

47 ナムラクレア 牝3青鹿50 浜中 俊奈村 睦弘氏 長谷川浩大 浦河 谷川牧場 462± 01：07．2 2．1�
611 ジュビリーヘッド 牡5鹿 56 横山 和生 �キャロットファーム 安田 隆行 安平 ノーザンファーム B480＋ 61：07．62	 25．8�
35 タイセイアベニール 牡7鹿 56 
島 克駿田中 成奉氏 西村 真幸 新冠 松本 信行 B488－ 41：07．7� 101．4�
816 レ イ ハ リ ア 牝4鹿 54 松岡 正海 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田島 俊明 新ひだか 谷岡牧場 460＋ 8 〃 アタマ 41．3�
12 � キャプテンドレイク 牡5鹿 56 藤岡 康太谷掛 龍夫氏 今野 貞一 千歳 社台ファーム 482－ 6 〃 クビ 87．6	
24 キ ル ロ ー ド 
7鹿 57 菊沢 一樹エンジェルレーシング� 田村 康仁 日高 天羽 禮治 B506＋ 6 〃 ハナ 20．8

48 ヴェントヴォーチェ 牡5鹿 56 西村 淳也エデンアソシエーション 牧浦 充徳 日高 下河辺牧場 518± 0 〃 アタマ 4．8�
815 ダイメイフジ 牡8鹿 57 菱田 裕二宮本 昇氏 森田 直行 日高 横井 哲 532＋ 41：07．8クビ 297．1�
714� ローレルアイリス 牝5鹿 54 川又 賢治 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 新冠橋本牧場 444± 0 〃 クビ 258．3

36 シゲルピンクルビー 牝4栗 54 和田 竜二森中 蕃氏 渡辺 薫彦 日高 天羽牧場 466－ 4 〃 アタマ 7．5�
612 ファーストフォリオ 牝5栗 54 武 豊 �キャロットファーム 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 442－ 21：07．9クビ 52．3�
59 ボンセルヴィーソ 牡8栗 56 池添 謙一名古屋友豊� 池添 学 日高 白井牧場 486－ 61：08．0� 68．9�
23 ライトオンキュー 牡7鹿 58 古川 吉洋ゴドルフィン 昆 貢 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 520＋ 21：08．1クビ 48．4�
510 ペプチドバンブー 牡7黒鹿56 松田 大作沼川 一彦氏 武 英智 浦河 杵臼牧場 B506－ 2 〃 クビ 317．0�
11 プ ル パ レ イ 牡3鹿 52 M．デムーロ �Gリビエール・レーシング 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 490－ 61：08．2クビ 10．7�
713 ビ ア ン フ ェ 
5鹿 57 藤岡 佑介前田 幸貴氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 560＋ 41：08．3� 6．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 311，523，900円 複勝： 341，634，800円 枠連： 111，021，900円
馬連： 711，760，500円 馬単： 269，307，600円 ワイド： 532，619，300円
3連複： 1，388，067，200円 3連単： 1，739，514，400円 計： 5，405，449，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 150円 � 490円 � 1，030円 枠 連（4－6） 1，260円

馬 連 �� 3，000円 馬 単 �� 3，850円

ワ イ ド �� 1，070円 �� 2，160円 �� 7，290円

3 連 複 ��� 25，650円 3 連 単 ��� 88，700円

票 数

単勝票数 計3115239 的中 � 1158661（1番人気）
複勝票数 計3416348 的中 � 853180（1番人気）� 151970（7番人気）� 65188（12番人気）
枠連票数 計1110219 的中 （4－6） 68078（6番人気）
馬連票数 計7117605 的中 �� 183576（10番人気）
馬単票数 計2693076 的中 �� 52453（15番人気）
ワイド票数 計5326193 的中 �� 132047（10番人気）�� 63202（23番人気）�� 18291（58番人気）
3連複票数 計13880672 的中 ��� 40582（78番人気）
3連単票数 計17395144 的中 ��� 14217（266番人気）

ハロンタイム 11．7―10．2―10．9―11．2―11．2―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．7―21．9―32．8―44．0―55．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．3―3F34．4
3 ・（13，16）（4，6，7）（1，3，9，11）（8，14）2－15（5，12）－10 4 ・（13，16）（4，6，7）（1，3，11）（8，14）（2，9）15（5，12）－10

勝馬の
紹 介

ナムラクレア �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 Storm Cat デビュー 2021．8．1 新潟3着

2019．3．30生 牝3青鹿 母 サンクイーンⅡ 母母 Fountain of Peace 8戦3勝 賞金 167，805，000円
〔制裁〕 ローレルアイリス号の調教師杉山佳明は，登録服色を使用できなかったことについて過怠金10，000円。

ジュビリーヘッド号の騎手横山和生は，3コーナーで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：9番・3番・1番）
キルロード号の騎手菊沢一樹は，最後の直線コースで蛇行したことについて戒告。（被害馬：1番）

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 イーサンパンサー号・キタイ号・シャンデリアムーン号・ビップウインク号
（非抽選馬） 2頭 アスタールビー号・コロラトゥーレ号

16024 6月12日 晴 良 （4函館1） 第2日 第12競走 1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 ビ ジ ン 牝3黒鹿52 池添 謙一菅藤 孝雄氏 武 英智 新ひだか 飛野牧場 464＋ 81：46．6 3．4�
58 サトノスライヴ 牡5黒鹿 57

56 ☆泉谷 楓真 �サトミホースカンパニー 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 510± 01：46．7� 18．3�
69 � アポロリリー 牝5黒鹿 55

52 ▲小林 凌大アポロサラブレッドクラブ 鈴木 伸尋 日高 天羽 禮治 B414＋ 41：46．8� 143．8�
712 ゲットアップ �4黒鹿57 松田 大作 �ニッシンホール

ディングス 牧 光二 新ひだか チャンピオンズファーム B478－ 2 〃 クビ 33．2�
814 メタルゴッド 牝3青 52

49 ★古川 奈穂田畑 勝彦氏 矢作 芳人 浦河 秋場牧場 456＋161：46．9� 8．3�
46 センタースリール 牝3鹿 52 丹内 祐次中澤 利文氏 本間 忍 日高 高山 博 464＋ 6 〃 ハナ 69．3	
33 ヒデノレインボー 牡3鹿 54

51 ▲大久保友雅大石 秀夫氏 梅田 智之 浦河 中村 雅明 466－101：47．0クビ 10．1

22 ヨロシオスナ 牡4黒鹿 57

55 △角田 大和岡 浩二氏 角田 晃一 浦河 田中スタッド 504＋ 61：47．1� 2．9�
34 アテンパーティ 牡3黒鹿54 菱田 裕二齊藤 直信氏 谷 潔 新ひだか 平野牧場 448＋101：47．2� 55．4�
11 � ガ ム ラ ン 牡4栗 57 勝浦 正樹ニットー商事� 高橋 義忠 日高 下河辺牧場 502－ 8 〃 ハナ 8．9

45 デ ィ サ イ ド 牡3芦 54 �島 克駿前田 幸大氏 高野 友和 新冠 株式会社

ノースヒルズ B478＋ 21：47．3クビ 37．3�
711 ジョイナイト 牡6鹿 57 菊沢 一樹西村 亮二氏 武市 康男 日高 下河辺牧場 530± 0 〃 クビ 177．3�
610 シュルレアリスト 牡4鹿 57 横山 和生�G1レーシング 清水 久詞 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444＋ 41：47．5� 8．2�
813 ヤマイチエスポ 牝3鹿 52 古川 吉洋坂本 肇氏 中尾 秀正 新冠 須崎牧場 474＋ 21：47．82 87．6�

（14頭）

売 得 金
単勝： 71，582，000円 複勝： 84，662，600円 枠連： 23，158，800円
馬連： 119，888，700円 馬単： 50，033，600円 ワイド： 111，823，200円
3連複： 190，741，200円 3連単： 221，918，600円 計： 873，808，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 170円 � 340円 � 1，920円 枠 連（5－5） 2，750円

馬 連 �� 2，910円 馬 単 �� 4，090円

ワ イ ド �� 1，030円 �� 6，020円 �� 10，230円

3 連 複 ��� 51，570円 3 連 単 ��� 153，080円

票 数

単勝票数 計 715820 的中 � 165585（2番人気）
複勝票数 計 846626 的中 � 166202（2番人気）� 60763（6番人気）� 8824（13番人気）
枠連票数 計 231588 的中 （5－5） 6523（11番人気）
馬連票数 計1198887 的中 �� 31826（11番人気）
馬単票数 計 500336 的中 �� 9169（16番人気）
ワイド票数 計1118232 的中 �� 29157（12番人気）�� 4695（50番人気）�� 2751（65番人気）
3連複票数 計1907412 的中 ��� 2774（126番人気）
3連単票数 計2219186 的中 ��� 1051（431番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．7―12．6―13．1―13．0―12．9―12．6―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．5―42．1―55．2―1：08．2―1：21．1―1：33．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．4―3F38．4
1
3
14（2，10）12，6（7，13）（1，3）－5，8（4，9）11
14（2，10，12）（6，13，7）8（1，9）（5，3，11）4

2
4
14（2，10）12－（6，13）（1，7）（3，8）5（4，9）11
14（2，10，12）7（6，13，8）（1，9）11（5，3，4）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ビ ジ ン �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Giant’s Causeway デビュー 2021．10．3 中京5着

2019．4．24生 牝3黒鹿 母 ザ フ ラ ッ ツ 母母 Walker’s Gal 8戦2勝 賞金 19，804，000円
〔その他〕 ビジン号は，1コーナーで砂をかぶり，銜受け不良となったことについて平地調教注意。

３レース目



（4函館1）第2日 6月12日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 155頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

233，290，000円
1，730，000円
23，120，000円
1，590，000円
30，340，000円
69，102，000円
4，534，500円
1，488，000円

勝馬投票券売得金
742，467，600円
854，138，800円
224，483，900円
1，289，430，800円
549，947，400円
1，090，778，100円
2，303，657，000円
2，874，710，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 9，929，614，000円

総入場人員 7，226名 （有料入場人員 7，042名）


